


attmetallfalgar

Filgarna dr lagtrycksgjutna i kokill. Materia-
let dr aluminiumlegering SIS 4244 special.
Samtliga falgar &r svarvade ut- och invandigt,
vilket gor att rundgdngen och balansen dr myc-
ket god. Framsidan pé falgar Mk3, Mk5, Mk6
och MKk7 dr hogglanspolerade. Mk1, Mk2 och
Mk4 har hogglanspolerad skena med gré me-
tallic-lack p& navet, men kan levereras lackade
med mattsvart farg.

Samtliga filgar ar olackade pa hogglanspole-
rade ytor, vilket innebér att skotsel och tvatt
av filgarna dar mycket viktigt. Végsalt och
andra kemikalier angriper fdlgarna som dé&
oxiderar. Mot bestéillning kan félgarna klar-
lackas.

Centrumképan ar tillverkad av rostfri plat och
polerad. Muttrar och skruvar ar forkromade.

Om didcket monteras i maskin, far ej monte-
ringsverktyget vidrora falgen. Vid balansering
av dick och filg tillsammans anvandes klister-
vikter. Dessa bor sdttas i falgens lufthal. Innan
hjulen monteras pa bilen, kontrollera att skruv-
skallar p& navet eller skyddsképor ej hindrar
falgen att sitta riktigt pd navet. Anliggnings-
ytorna pa filg och nav maéste vara rena. P&
bilar med pinnbultar i navet hdngs hjulet upp
pé dessa, varefter samtliga muttrar skruvas

nidstan mot falgen. Denna drages sedan ut pa
den cylindriska delen av muttrarna, varefter
dessa drages at etappvis.

P& bilar med skruv, hidngs hjulet upp pa en
skruv, varefter de andra skruvas fast. Bultarna
skall dragas med hylsnyckel eller momentnyc-
kel till ca. 7 kpm. Anvind inte el- eller luftdri-
ven mutterdragare, dé ej ratt moment erhélles.
Likasé kan forkromningen pé bultarna skadas.
Kontrollera hjulens frigdng i skdrmarna ut- och
inviandigt och vid fullt rattutslag.

Rekommenderade didcksdimensioner pa olika
falgbredder.

Filg. dim Dacksbredd mm
5,0x13 135—185
5,5%13 1556—205
6,0x13 165—205
6,0x14 1656—215
7,0x14 185—225
5,6x15 165—205
6,5x15 1756—225
7,0x15 185—245

* OBS! Om luftlickage forekommer rekom-
menderas slang!



51! X 13”
MK1

Inpressning 20 Vikt 4,8 kg Inpressning 25 Vikt 5,8 kg
Marke Nr Inp. | Til- [Deln. | Ant.|Bult Marke Nr Inp. |Til- [ Deln. [Ant.[Bult
orig. | laten | Dia. hal |Nr. orig. | laten | Dia. hal [Nr.

Toyota 50201 |34 | — 110 4 M BMW 1600-2002| 50301 {29 Ja 100 4 (M1

Datsun 100-120 (50202 |41 - 114,314 |MV4 BMW 316-320 50305 |29 Ja 100 4 |S5

Honda Civic 50203 |40 = 120 4 (M4 Fiat 50302 |29 Ja 98 4 |S2

Fiesta 50204 |40 — 108 4 |51 Taunus 1600 50303 (41 — 108 4 M1
Mazda 1300-929| 50304 |30-23| Ja 110 |4 |[S1
Opel 50301 |37 Ja 100 |4 (M1
Simca 1100 50302 (36 - 98 4 |51
Toyota 50306 |34 Ja 114,314 (M1
Datsun 50306 |28 Ja 114,314 |M4
Cortina Escort | 50303 |28 Ja 108 |4 |M1
Capri

Inpressning 22 Vikt 6,1 kg

7 %13
MK1

S

; - .
Inpressning 0 Vikt 6,5 kg
Obs! Kontrollera frigang i skarmarna

Méarke Nr Inp. | Til- | Deln. | Ant.Bult Marke Nr Inp. | Til- |Deln. | Ant.|Bult

orig. | 1aten | Dia. hal |Nr. orig. | laten | Dia. hal [Nr.
BMW 1600-2002/ 60302 {29 |Ja |100 (4 (M1 BMW 1600-2002| 70301 | 29 | — 100 (4 |Mm1
BMW 320—316 | 60311 |18 |Ja |100 |4 |S5 BMW 320 70302 | 18 | — 100 (4 |S5
Fiat 124 Spc. 60317 |29 | Ja 98 |4 |S2 Fiat 70303 |29 | — 98 |4 |S2
Taunus 1600 60312 |41 | — 108 (4 |M1 Cort.Esc.Taun. |70304 | — — 108 |4 (M1
Cortina Escort | 60312 |28 |Ja |108 |4 |M1 Mazda 70305 |23 | — 110 |4 |S1
Mazda 929 60304 |23 |Ja |110 |4 |S1 Opel 70301 |37 | — 100 |4 (M1
Opel 60302 | 37 | — 100 (4 |M1 Toyota 70306 |34 | — 114,3(4 |M1
Toyota 60313 |34 |Ja |[1143]4 |M1 Datsun 70306 | 28 | — 14,3/ 4 |M4
Datsun 60313 |28 |Ja |[1143|4 |M4




8" x 13" MK4
9" x 13" MK 4

8 x 13 Inpressning — 13 Vikt 7,0 kg
9 x 13 Inpressning — 25 Vikt 7,3 kg
10 x 13 Inpressning — 13 Vikt 7,6 kg

Obs! Ombyggnad av skarmar nédvéandig

Tillverkas till bilar med 13" diam hjul.

55 x13

Inpressning 43 Vikt 6 kg

Marke Nr In|_:). Til- |Deln. |Ant|Bult
orig. | I4ten | Dia. hal |Nr.
Audi 50—80 55301 [ 45 [Ja [100 | 4 |S1
Fiat 127-128 55302 | 42 | Ja 98 | 4 |S2
Taunus 1600 55303 | 41 |Ja (108 | 4 |M1
Opel 55304 | 37 |Ja |100 | 4 (M1
Simca 55305 | 41 | Ja 98 | 4 |S1
VW 55301 |45 |Ja |100 | 4 |S1
BLMC Allegro 55307 |58 | — |114,3| 4 M3
Alfasud 55302 |46 | Ja 98 4 |S2
Volvo 343 55306 |60 |Ja (100 |4 |M4
Honda Accord 55308 |40 |Ja |120 |4 M4

Inpressning 27 Vikt 5,9 kg

SENSE

Inpressning 13 Vikt 5,4 kg

Marke Nr Inp. | Til- | Deln. | Ant.|Bult
orig. | laten | Dia. hal |Nr.
BMW 1600-2002( 60301 | 29 | Ja 100 |4 (M1
Fiat 60314 | 29 | Ja 98 |4 |S2
Taunus 1600 60306 | 41 | — 108 |4 (M1
Mazda 60305 | 23 | Ja 110 4 |S1
Opel 60301 | 37 | Ja 100 |4 |M1
Toyota 60303 | 34 | Ja 114314 |M1
Vaz 60314 | 29 | Ja 98 |4 |S2

Marke Nr Inp. | Til- | Deln. | Ant.|Bult
orig. | 13ten| Dia. hal |Nr.

BMW 1600-2002| 60310 | 29 | — 100 (4 (M1
BMW 320 60308 | 18 | Ja 100 |4 |S5

Taunus 1600 60315 | 41 | — 108 (4 |M1
Cortina Escort | 60315 | 29 | — 108 (4 M1
Mazda 929 60316 | 23 | — 110 (4 (St

Opel 60310 | 37 | — 100 |4 |[M1
Toyota 60309 | 34 | — 114,34 (M1
Datsun 60309 | 28 | — 114,314 |M4




6" x 14"
MK1

i v

Inpressning 30 Vikt 6,8 kg

et

Inpressning 30 Vikt 6,6 kg

...

Inpressning 25 Vikt 6,5 kg

Marke Nr Inp. | Til- | Deln. | Ant|Bult
orig. | laten | Dia. h3l |Nr.
BMW 2500-3,0 |60404 | 22 | Ja 120 |5 |M1
BMW 518-525 |60437 | 29 | Ja 120 |5 |S1
Merc Efter-64 60410 | 30 | Ja 112 |5 |S1
Opel Comm. 60404 | 29 | Ja 120 (5 |M1
Volvo 242-265 (60414 | 25 | Ja 108 |5 |M2
Opel Rekord 60425 | 43 | — 100 |4 (M1
AlfaR 1600-2000(60431 | 35 | — 108 (4 M1
Granada 60432 | 47 | — 112 |5 [M1
Toyota 60428 | 34 | — 114,314 M1
Datsun 60428 | 28 | Ja 114,314 |M4

Inpressning 43 Vikt 7,2 kg

Marke Nr Inp. | Til- | Deln. | Ant.|Bult

Marke Nr Inp. | Til- | Dein. | Ant.[|Bult BMW 2500-3 =9 | s gl F
orig. | laten | Dia. | hal |Nr. -30 | 60403 | 22 |Ja 120 |5 M1

AlfaR 1600-2000[60420 | 35 |Ja |108 [4 [M1 BMW 518-525 | 60443 | 29 |Ja |120 |5 |(S1

Merc Efter-64 60409 | 30 | Ja 112 5 |S1
Alfetta 60419 | 46 | — 98 |4 |M1 Opel Comm. 60403 | 29 [Ja |120 (5 |M1
BMW 1800-2000 60402 | 35 |Ja |100 [4 |M1 Granada 60429 | 47 |- |112 |5 M1
Opel Record 60402 | 43 | — 100 |4 [M1 Volvo 242-265 | 60413 | 256 | Ja 108 |5 (M2
Toyota 60427 | 34 | Ja 114,314 M1
6’ x 14"

Marke Nr Inp. | Til- | Deln. | Ant|Bult
orig.| laten| Dia. hal |[Nr.
Granada Consul (60415 | 47 | Ja | 112 | 5 |M1
Audi 100 60401 | 48 | Ja 108 | 4 |S1
Alfetta 60435 | 46 | Ja 98 |4 M1
Opel 60424 | 43 | Ja 100 | 4 (M1
Citroen
CX2000,CX2200|60436| 49 | Ja 98 5 |S2




6" x 14"
MK 7

Inpressning 32 Vikt 7,3 kg Inpressning 13 Vikt 6,1 kg
Marke Nr Inp. | Til- |[Deln. | Ant.|Bult
Mirke Nr Inp. | Til- |Deln. | Ant|Bult orig. | \éten [Dia. | hdl INr.
orig. | 13ten |Dia. | hal |Nr. BMW 2500-3,0 |60421 |22 | — 120 |5 |M1
Peugeot 504 6041135 [Ja [140 |4 [M4 BMW 518-525 60433 |29 | — |120 |5 |S1
Renault R16 | 60412 | 34 |Ja |150 |3 |M4 G.M. US. 60417 | — | — (1206|/5 |M3
Ford U.S. 60416 |13 | Ja 114,3|5 |[M2
Chrysler U.S. Kontakta Tunaverken
A.M.C. US. 60416 | — — 114,35 |M2
Merc. Efter-64 |60418 |30 | — 112 |5 |S1
Volvo 242-265 (60434 |25 | — 108 |5 (M2
Datsun 60445 |28 | — 114,314 M4
Toyota 60445 (34 | — 114314 M1
7" x 14" ; X

MK 2

c\\“ﬂ
/ "‘
\0'-’ it

Inpressning O Vikt 6,9 kg

Inpressning 18 Vikt 7,0 kg ) )
e AN N\l Oe -

Marke Nr Inp. | Til- | Deln. | Ant.|Bult Marke Nr Inp. | Til- |Deln. | Ant.|Bult

orig. | laten | Dia. | h8l |Nr. orig. | Iaten | Dia. | hal [Nr.

BMW 2500-3,0 | 70411 |22 |Ja |120 |5 |M1 BMW 2500-3,0 | 70410 |22 |- 120 |5 [M1

BMW 518-525 | 70412 | 29 | — 120 |5 |S1 G.M. US. 70408 | — — 1206/ 5 |M3

GM U.S. 70403 | 25 | Ja 1206|5 [(M3 Ford U.S. 70407 | — . 114,35 M2
Merc. Efter-64 | 70405 |30 | — |112 |5 |§1 Chrysler U.S. Kontakta Tunaverken

Volvo 242-265 | 70413 | 25 |Ja |108 |5 M2 A.M.C. US. 70407 |- |- |114,3|5 [M2

Merc. Efter-64 | 70409 |30 | — 112 |5 |S1

Volvo 242-265 | 70414 |25 | — 108 |56 M2

Mustang 6-cyl. | 70418 | — — 114,3| 4 (M2

P —

Vo



45" x 15"
MK 3

I

Inpressning —13 Vikt 7,2 kg Inpressning 25 Vikt 6,4 kg
Marke Nr Inp. | Til- | Deln. |Ant.|Bult Marke Nr Inp. | Til- | Deln. | Ant|Bult |

orig. | laten | Dia. hal |Nr. orig. | l1aten | Dia. hal [Nr.
G.M. US. 80401 | — — 120,6 |5 |M3 Amazon 45502 | 25 | Ja 114,3(b M2
Ford U.S. 80402 | — — 114,35 M2 Volvo 142-164 [45503 | 40 | — 108 5 M2
Chrysler U.S. Kontakta Tunaverken vid order VW 1300 -72,-73|45504 | 34 | — 130 |4 |S3
AMC.US. | 80402 |- |- [1143|5 |m2

55" x 15"

55 x15°
MK 3 ,

MK 3

Inpressning 29 Vikt 7,2 kg Inpressning 40 Vikt 7,5 kg
4 i Mérke Nr Inp. | Til- |Deln. |Ant.[Bult
Marke Ly !)?Fg ;gltlen g?;n ﬁg}t. ﬁ?llt ] ‘? orig. | laten | Dia. hal [Nr.
Volvo 142-164 | 55503 | 40 |Ja |[108 |5 |M2 SAAB 99 55501| 45 | Ja | 114,3|4 |M2
Amazon 555605 | 25 |Ja |114,3|5 |M2 VW -67 — -72 55507| 40 | Ja |130 |4 |s3
VW Efter -72 55506 | 34 |Ja |130 |4 |S4 -74 — -75
VAZ/LADA 55508 | — — 139,75 | M4




6,56 x 16
MK 3

i , ‘”% ""M 5 =
Inpressning 25 Vikt 7,3 kg Inpressning 0 Vikt 7,9 kg
Marke Nr Inp. | Til- | Deln. | Ant.|Bult Mérke Nr Inp. | Til- [Deln. | Ant.|Bult
orig. | l1aten | Dia. hal [Nr. orig. | 13ten |Dia. hal [Nr.
Volvo 142-164 | 65502 | 40 |Ja 108 |5 [M2 G.M. U.S. 70501 | — = 1206|5 |M3
Amazon 65501 | 26 |Ja 114,3|5 |M2 Ford U.S. 70502 | — — 114,3|5 |M2
Porsche 911-912 65505 40 Ja 130 5 M5 Chrysler U.S. Kontakta Tunaverken
AMC. US. 70502 | — = 114,3(5 |M2
Volvo 142-164 | 70503 |40 |— 108 |5 [M2
Amazon 70502 |25 |— 114,3|5 |M2
Porsche 911-912| 70504 |40 |— 130 |5 |V5

10 x 15"
12" x 157
MK 4

e

Inpressning —20 Vikt 8,5 kg Inpressning —42 Vikt 9 kg

Marke Nr Inp. | Til- |Deln. | Ant/|Bult Mérke Nr Inp. |Til- | Deln. | Ant|Bult
orig. | 3ten | Dia. hal |Nr. orig. | laten | Dia. hal |Nr.

G.M. US. 85501 | — = 1206|5 |M3 Kontakta Tunaverken vid bestallning

Ford U.S. 85502 | — — 114,3|5 (M2

Chrysler U.S. Kontakta Tunaverken

A.M.C. US. 85502 | — — 114,3|5 |M2

Volvo 142-164 | 85503 (40 | — 108 |5 (M2

Amazon 85502 |25 | — 114,35 |M2

Blazer 85504 | — — 139,76 |M3




55 x 15"
MK 2

6,5” x 15”
MK 2

Inpressning 20 Vikt 7,4 k Inpressning 7 Vikt 7,5 kg

Mérke Nr Inp. | Til- | Deln. | Ant.|Bult Marke Nr Inp. | Til- |Deln. | Ant.[Bult

orig. | laten | Dia. | h&l |Nr. orig. | I3ten |Dia. | h&l |Nr.
Volvo 142-164 | 55504 | 40 |— |108 |5 |M2 Volvo 142-164 | 65503 | 40 | — [108 [5 [Mm2
Amazon 55502 | 25 | Ja 114,3|5 |M2 Amazon 65504 | 25 | — 114,3|5 |M2

Teckenforklaring

Bredd (i

M1 = Mutter M12x 1,5

M2 = " 1/2'—20
M3 = 7/16" —20
M4 = “ MI12x1,25
M6 = “ M14x15

Dessutom finns vanstergangade
M1, M2 och M3

S1 = Skruv M12x 1,5

S2 = M12 x 1,25

S3 = " M14x15

S4 = " 9/16"—UNC

S6 = 7 M12x 1,51ang
s6 = " M12 x 1,25 kort
S7 = " M14x1,5lang
Dessutom finns S1 och S5 med

@ 17 mm styrning




Lastbilsfélgar

75x225
ca 27 kg exkl. muttrar

Falgarna ar lagtrycksgjutna i kokill. Mate-
rialet &r aluminiumlegering SIS 4244 spe-
cial. Falgarna ar svarvade ut- och invan-
digt, vilket gor att rundgdng och balans
ar mycket god. Dessutom ar falgarna be-
tydligt lattare an konventionella falgar.

8,25 x 22,5
ca 28 kg exkl. muttrar

Samtliga falgar ar rontgengenomlysta och
tathetsprovade och tillverkade enligt eu-
ropamonster. Muttrarna ar forkromade
och falgarna ar hellackerade med gra me-
tallic-lack. Vid tvillingmontage medsands
2 st styrmuttrar for att underlatta mon-
teringen.

10




Ventilkapa
Polerad Volvo B18 — B20

Insugsror
Volvo B18 — B20
Opel 1900

Centrumképor
Rostfritt stal polerade
Tillverkas till:

Volvo 142, Amazon, PV, BMW 1600-3,0
Opel, Fiat, Triumph, Ford, Merc., BMC,
SAAB 99

Mutterhylsor
till 19 mm sexkant
Rostfritt stal polerade

Ventilfjaderbrickor Duralumin
Tillverkas till SAAB V4, Opel,
Volvo B18 — B20







Priser gallande fran 1980-01-01

Prislista lattmetallfalgar

5 x 12" polerad MK 5 kr/st 325:—
5 x 13" MK 1 . 325+~
51/2 x13" " MK 6 s 325:—
6 x 13" MK 1 " 325:—
6 x 13“ MK 5, 7 & 355:—
7 x 13" MK 1 " 355:—
-8 x 13" MK 4 " 435.—
9 x 13" MK 4 5 465:—
10 x 13" MK 4 B 510:—
6 x 14" MK 1, 2 " 350:—
6 x 14" " MK 5,6,7, ¢ " 370:—
7 x 14" MK 2 " 370:—
7 x 14" " MK 5, 7 " 390:—
41/2 x15" " MK 3 & 370:—
51/2 x 15" MK 2 " 340:—
51/2 x15" " MK 3 o 370:—
61/2 x 15" MK 2 & 370:—
61/2 x15" " MK 3 " 380:—
7 x 15" " MK 7 i 410:—
81/2 x15" " MK 7 " 465:—
10 x 15" MK 4 " 600:—
12 x 15" MK 4 " 600:—
Lastbil 7,5 x 22,5 PCD 335 exkl. mutter - 1060:—
8,2bx 22,6 PCD 335 " " 1050:—
Tillbehor
Mutter, lastbil kr/st 20:—
Centrumkapor kr/4 st 39:—
Mutter och skruv inkl. bricka till
J.P. Lattmetallfalgar, personbil kr/st 9:—
Centrumképa till MK 3, 4, 5, 6 och 7 kr/st 10:—
Centrumkapa till MK 1 och MK 2 kr/st 9:—
Exklusive mervardeskatt Vid order under 400:— kr tillkommer exp.kostnad med kr 25:—.

Inklusive muttrar och centrumkapa
Fritt Eskilstuna

AB Tunaverken

Narjeholmeviagen 18, 633 46 Eskilstuna
Telefon: 016 - 13 86 73, 13 68 97



